

## Náš Vánoční turnaj

---

Hned od brzkých ranních hodin se v pondělí 20.12. scházely první golfistky na svůj letošní Vánoční turnaj. První skupina, která startovala již v 8.00 hodin zahájila hezkými výsledky na simulátorech ve hře na 12 jamek a poté si změřila své síly na malém kursu, kde se odehrávalo 6 jamek a bylo hned vidět, kdo si v průběhu uplynulých týdnů našel čas na trénink i na tomto zrádném malém hřišti.

A tak to šlo po celý den až do 18 hodin, kdy byl turnaj ukončen. Ukončení ovšem předcházela napínavý souboj mezi Ivetou Uhrovou a Janou Pospíšilovou o třetí a čtvrté místo, kdy nakonec při rozehrávce zvítězila Iveta Uhrová. V celkovém pořadí se umístily : v kategorii 0 - 25 : I. místo Renata Dědková - 71 ran, II. místo Daniela Konířová 72 ran a III. místo po rozehrávce Iveta Uhrová 75 ran. V kategorii 25,1-36+ZK zvítězila na I. místě Daniela Vlčková 81 ran, II. místo Iva Březinová 88 ran a III. místo Katka Tichá 90 ran. Malý kurs byl zrádný a mnohdy hodně pokazil výsledky. Při vložené soutěži Nearest to pin zazářila Hanka Čepová, která vyřešila všechno měření tím, že dala na 67 metrů Hol in one. O Longest drive se svedl také lílý boj - vedla Hanka Popelková s 181 metry ale Renata Dědková nakonec svůj míč poslala o 1 m dále tedy 182 m. Po celý den se o nás pečlivě staral personál baru s Ilonkou Syrovátkovou a tak nám nic nescházelo. Přišla také paní Lukášová od Mary Kay s nabídkou dekorační kosmetiky a naše spoluhráčky Ivana Kadavá a Iveta Michálková se postaraly o naše ruce a předvedly své umění malby na nehty, které provozují v nehtovém studiu Jana a Iva v Praze 4, Štúrova ul. 1282. Čekání proto nebylo nijak dlouhé a najednou bylo 18 hodin, soupeření bylo u konce a přišlo vyhlášení s vánoční nadílkou a slavnostním přípitkem sektu Freixenet od našeho partnera firmy Soare. Všechny hráčky obdržely od firmy Klimatex speciální ponožky spolu se slevovým poukazem na 20% v jejich prodejnách, od firmy Schwarzkopf Professional dárkový balíček s jejich výrobky a vítězky obdržely krásné ceny, mezi kterými nechyběly poukazy od společnosti Tee Time na Tee Time Pass v ceně 1.000,- Kč za I. místo a poukazy na kadeřnické služby ve studiu Petit ve Školské ulici v Praze I pro první tři v kategoriích, krásné kalendáře s názvem naší Golf Tour pro rok 2005, které speciálně pro nás již tradičně namalovala a nechala vytisknout naše Zdena Stejskalová, golfové vybavení a knížky od pana Borta z Driving Divoká Šárka, firma Monag v zastoupení Aleny Vargové věnovala také golfové kalendáře spolu s ostatními krásnými cenami, firma Gf+S v zastoupení Ivany Kociánové věnovala osušky a dárkové víno, firma Jupiter, která se zabývá výrobou ryze české kosmetiky věnovala dárkové balíčky svých produktů a krásné plyšové mascoty pro vítězky vložených soutěží, Nakladatelství a.ga.ma a Daniela Gaudlová věnovala 2 sady po 5ti výtiscích kompletních Průvodců po golfových hřištích a jako hlavní cenu pro nás připravila firma Whirlpool mikrovlnou troubu. Tato byla losována ze všech score karet přítomných hráček a štěstí se usmálo i na Alenu Kotkovou, která ještě před zahájením nevěřila, že by mohla někdy něco vyhrát ....

Byl to hezký den a ještě krásnější večer prožitý v milé společnosti a poděkování patří všem hráčkám za účast a urputný boj, vedení Erpet Golf Centra, že nám umožnilo toto naše setkání uskutečnit, zaměstnancům Erpetu jak na recepci tak i na baru za to, že se o nás krásně starali, a v neposlední řadě všem našim partnerům, kteří nám věnovali ceny a díky tomu jsme mohly odcházet domů s krásnými dárky. Všem těmto našim partnerům a všem hráčkám přeji krásné prožití svátků Vánočních a do Nového roku hodně zdraví, štěstí, osobní spokojenosti a hodně golfových úspěchů.

Za Lady Paradise Indoor Golf Tour

Marcela Chrpová

Autor článku [Administrator](#), článek byl napsán 26.12.2004 14:10.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=102>.